Pesquise defeitos 0 nexo 7000: Descartes da
entrada F3 e gotas LACP PDU
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Introducéao

Este original descreve como pesquisar defeitos descartes da entrada no Canal de porta no nexo
7000.

Pré-requisitos
Cisco recomenda ter o conhecimento sobre seguintes assuntos:

7000 Series Switch do nexo

Linecards da série F

Protocolo link aggregation control

Informacgdes de fundo

O linecard F3 enfileira pacotes no ingresso em vez da saida e executa as filas de saidas virtuais
(VOQ) em todas as interfaces de ingresso, de modo que uma porta de saida congestionada nao
afete o trafego dirigido a outras portas de saida. O uso extensivo dos VOQ nas ajudas do sistema
assegura o throughput maximo em uma base da por-saida. A congestdo em uma porta de saida
nao afeta o trafego destinada para outras interfaces de saida, que evita o blocking(HOLB) do
inicio da linha que faz com de outra maneira que a congestao espalhe.

No modo da explosado-optmized, nés devemos ver gotas no PL se IB obtém esgotado. No modo
malha-aperfeigoado, as gotas movem-se para o VQ devido ao ponto inicial excedido. Malha-
aperfeicoado evita gotas HOLB.

Os VOQ igualmente usam o conceito do trafego creditado e uncredited. O trafego de unicast €
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classificado como trafego creditado; a transmissao, o Multicast, e o trafego do unicast
desconhecido s&o classificados como trafego uncredited. O trafego de Uncredited n&o utiliza
VOQ, e o trafego é enfileirado na saida um pouco do que o ingresso. Se uma porta de ingresso
nao tem nenhum crédito para enviar o trafego a uma porta de saida, os bufferes da porta de
ingresso até que obtiver o crédito. Desde que os bufferes da porta de ingresso né&o sao
profundos, as caidas de entrada puderam ocorrer.

Causas comuns

Descartes da entrada

- A maioria de causa comum de descartes da entrada ocorre quando vocé tem um Switched
Port Analyzer (SPAN) com a porta do destino em um linecard F2 e com trafego do PERIODO
gue excede a linha taxa. Eventualmente a porta de ingresso protege os pacotes, que conduz
para entrar descartes.

Nota: Os mddulos de E/S de Next Gen tais como F2E, o F3, e o M3 nado sao susceptiveis MEDIR

as encenagoes da sobreassinatura da porta do destino que causam indiscards e,HOLB em portas
de ingresso. Isto é notado igualmente nas diretrizes e nas limitagdes para o PERIODO

- O projeto improprio (tal como 10G da largura de banda da entrada e 1G da largura de banda
da saida) provoca a limitacdo do hardware F2 (HOL que obstrui).

- Se o trafego das saidas das portas multiplas fora da mesma relagao (1G a 1G ou a 10G as
relagbes 10G), se vocé excede a linha taxa, ele péde conduzir aos descartes da entrada em
portas de ingresso.

- Uma incompatibilidade de VLAN pode causar descartes da entrada. Use o comando trunk da
relagdo da mostra a fim verificar que ambo o Switches envia o mesmo VLAN.

Perda de LACP PDU:

Um Canal de porta obtém suspendido quando nao recebe nenhum LACP PDU do vizinho. Os
pacotes das filas do cartdo do lince no ingresso em vez da saida e de um descarte da entrada
indicam o numero de pacotes deixados cair na fila de entrada devido a congestao.

- A logica da porta (PL) é um buffer antes do motor da deciséo e é apds as portas do painel
dianteiro. Toda a congestao ou controle de fluxo na légica da porta no ingresso impediriam ou
atrasariam o LACP PDU de ir qualquer mais adicional fazendo com que a relagao seja
suspendida. O VL é uma pista virtual prioritaria. Se ha uma encenagao onde o trafego da alta
prioridade VL 5 seja inicio da linha que obstrui de uma porta congestionada, nés teremos
exercer pressao sobre traseiro no PL em VL 5 que pode conduzir a gota LACP PDU.

Troubleshooting

‘show module’

Mod Ports Module-Type Model Status

5 0 Supervisor Module-2 N7K-SUP2E active *
6 0 Supervisor Module-2 N7K-SUP2E ha-standby



7 6 100 Gbps Ethernet Module N7K-F306CK-25 ok
8 12 10/40 Gbps Ethernet Module N7K-F312FQ-25 ok

Neste exemplo, em descartes da entrada no Canal de porta 10 (7/1,7/2 e 7/5) e no Canal de porta
20 (7/3,7/4 e 7,6) causado pela congestao na interface de saida 8/6. Estas gotas sao causadas
pela obstrugao HOL.

“show port-channel summary’

Group Port- Type Protocol Member Ports
Channel
<snip>
10 Pol0 (RU) Eth LACP Eth7/1(P) Eth7/2(P) Eth7/5(P)
20 Po20 (RU) Eth LACP Eth7/3 (P) Eth7/4 (P) Eth7/6 (P)

switch# show interface counter errors

Port InDiscards

<snip>

Eth7/1 253323164

Eth7/2 253682395

Eth7/3 66785160 >>>>> input discards on interfaces 7/1-6 are incrementing

continuously. These interfaces belong to Pol0 and Po20 which eventually goes into suspended
state with reason “no LACP PDUs received”

Eth7/4 64770521
Eth7/5 258650104
Eth7/6 66533418
<snip>

Eth8/6 0
<snip>

Pol0 765655663
Po20 198089099

Para determinar a porta congestionada:

No VQI, os contadores diferente de zero estavam no movimento constantemente. Em portas
congestionadas, os contadores ficam geralmente altos na maioria das vezes

switch# attach mod 7
Attaching to module 7
To exit type 'exit', to abort type 'S.'

module-7# show hardware internal gengine vog-status ex "0 0O0OOOOOOOOOOQO"

| vOQ Status for Queue Driver
| ports 1-48

VQI:CCOS INSTO INST1 INST2 INST3 INST4 INSTS

0:0 0 0 0 0 0 0

0:1 0 0 0 0 0 0
145:6 0 0 0 0 0 0
145:7 0 0 0 0 0 0
146:0 0 0 0 0 0 0
146:1 14d 130 533 79b 258 447
146:2 5 44 7 12 la 2



146:3 2325 2277 lae8 1la39 27bc 1902
146:4 0 0 0 0 0 0
146:5 0 0 0 0 0 0
146:6 0 0 0 0 0 0
146:7 0 0 0 0 0 0
147:0 0 0 0 0 0 0
147:1 0 0 0 0 0 0
147:2 0 0 0 0 0 0
147:3 0 0 0 0 0 0
o VvaQl é 146

=== 146 VQI tem um contador diferente de zero e mantém-se incrementar

Converta para encantar:

o switch# encanta 146

0x92
switch# show system internal ethpm info module | egrep -i vgi
LTL(0x36), VQI(0x42), LDI(0), IOD(0xl4c)
LTL(0x37), VQI(0x43), LDI(0x1), IOD(0x14d)
LTL(0x38), VQI(0x44), LDI(0x2), IOD(0xl4de)
LTL(0x39), VQI(0x45), LDI(0x3), IOD(0x14f)
<snip>
LTL(0x72), VQI(0x8a), LDI(0Oxc), IOD(0x62)
LTL(0x76), VQI(0x8e), LDI(0x10), IOD(0x63)
LTL(0x7a), VQI(0x92), LDI(0x14), IOD(0xeb) >>>>>>> VQI 0x92 maps to LTL 0x7a
LTL(0x7e), VQI(0x96), LDI(0x18), IOD(0xe7)
LTL(0x82), VQI(0x9a), LDI(0Oxlc), IOD(0xe8)
LTL(0x86), VQI(0x9e), LDI(0x20), IOD(0xe9)
<snip>

Converta o LTL a interface fisica usando o mapeamento do pixm

PIXM controla o mapeamento LTL e FPOE construir o trajeto do encaminhamento de hardware
através do interruptor

switch# show system internal pixm info 1tl 0x7a
Member info

PHY_PORT Eth8/6 >>>> congested egress interface.
Para determinar se o LACP PDU é deixado cair

O LACP PDU é um trafego de alta prioridade e daqui ndo deve esperar que o LACP PDU a ser
deixado cair e o Canal de porta para ir para baixo devido aos descartes da entrada a menos que
houver trafego da alta prioridade VL 5 cabeca--linha-esta obstruindo da porta congestionada.

A fim confirmar se o trafego da alta prioridade VL 5 esta obtendo deixado cair, execute o
comando da “ingresso das gotas do Enfileiramento do hardware mostra” e isto mostraria gotas PL
para VL 5 na relagao afetada

switch# show hardware queuing drops ingress
slot 7



Device: Flanker Queue

PL drops:

SOURCE INTERFACE VL COUNT

Eth7/1 5 24437734
Eth7/2 5 24289997
Eth7/3 5 24449567
Eth7/4 5 26084373
Eth7/5 5 27840523
Eth7/6 5 21043740

Confirma as gotas VL 5 na relagao afetada executando o comando da “erros internos do
hardware mostra” para o médulo afetado

erros internos do hardware da mostra do switch#

“show hardware internal errors’

| Device:Flanker Eth Mac Driver  Role:MAC Mod: 7 |

| Device Statistics Category :: ERROR

= |

5236 igr rx pl: cbl drops 0000000000069679 8 -

5282 egr in pl: total rcvd pkts with drop 0000000001951540 8 -

indication from eb

5321 egr out pl: total pkts dropped due to cbl 0000000000034829 8 -

5477 igr PL: bpdu drops(vl5) 0000000000004986 2 - <K<K
5480 igr PL: nde drops(v10) 0000000000098993 2 -

5485 igr PL: nde drops(vl5) 0000000002291236 2 - <<<<<<<<<<<
5496 igr PL: Q threshold drop bytecount (v10) 0000000000344607 2 -

13453 [intr] IPL intr: parser truncated mlh error 0000000000002946 2 -

Observe os contadores de queda incrementar para o seguinte
igr PL: bpdu drops(vi5)

igr PL: nde drops(vi5)

Solucao

A fim fixar a edic¢ao, certifique-se de que nao ha nenhuma congestao e este pode ser feito
aumentando a largura de banda na porta congestionada saida ou limitando o trafego a porta
congestionada.

Bug conhecido

Este erro CSCvn97534 causa o aprisionamento do buffer de saida que conduziria para entrar
descartes e aletas do Canal de porta.

Referéncia

Pesquise defeitos o nexo 7000: Descartes da entrada F2/F2e



https://tools.cisco.com/bugsearch/bug/CSCvn97534
https://www.cisco.com/c/pt_br/support/docs/interfaces-modules/nexus-7000-f2-series-copper-1-10-gigabit-ethernet-module-enhanced/200398-Nexus-7000-F2-F2e-Input-Discards-Troubl.html
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